
アフターコロナの今、人と人がつながることがどれだけの安心感をもたらすか、また、顔を会わせ

てお互いを知ることや一緒に活動をすること、情報を交流することが、どれほど大きな不安を解

消してくれるのかを改めて学びました。家庭教育学級では多くの親同士がつながり、また学校と

地域とつながりながら子どもの豊かな成長を支えていきたいと願っています。 

 

 

 

  

先日は第 1回学級・ 学年懇談会にご参加いただきありがとうございました。お仕事の都合

などでやむなく参加ができなかった保護者の皆様とも、当日の様子や親子の関わりに関する

情報などを共有するために、今年 1年間・ ポジ育通信」を発行させていただきます。どうか

よろしくお願いいたします。 

  

R6年度家庭教育学級の合言葉  
   

  

 

 

 

 

4月 22日(月)学級・学年懇談会の様子 

  

 

ここに数式を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【アンケートの結果：5段階評価】回答数 104名  

◆担任の先生のことを知ることができましたか。 平均 4.35 

◆同じクラスの保護者と交流ができましたか。 平均 4.31 

◆お互いの子供の様子や悩み事など情報交流ができましたか。平均 4.01 

◆子育てをする上でのヒントになりましたか。 平均 3.88 

◆同じクラス 学年の保護者と話すことで、子育てに関する不安が減りましたか。平均 3.81 

◆次回の懇談会にも参加したいと感じましたか。平均 4.02 

◆家庭教育学級（ポジ育サロン）にも参加をしてみようと思いますか。平均 3.56 

「ポジ育」とは… 
一人一人の子育てを今より少しでも

楽しく、前向きに取り組めるよう、
ポジティブに育児に関わることを願
って付けた名前です。 

R6.5.8 家庭教育学級 副会長：藤原/教頭:藤原 
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つながりづくり‐子ども・親・教師‐ 

・懇談会では全学年統一で・ すごろくトーク」を行い

ました。内容は・ 最近どんなことで子どもを褒めま

したか？」や・ ストレス発散法は？」など、子育て

に関する内容から身近な話題など短い時間ではあ

りましたが、同級生の親同士での交流を深めること

ができました。どのクラスからも大きな笑い声と共

にたくさんの笑顔が見られ大変有意義な時間を過

ごせた様子でした。事後に取ったアンケートの結果

からも、・ 参加してよかった」と感じている保護者の

方が多かったことが伺えます。 

こんな感じで、自由に気

楽な気持ちで楽しく話が

できて、よかった。 

（自由記述感想より） 

ポジ育通信① 
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